10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

Amnelpootikég Aoyropog LI, yewpepivé eEaunvo 2022-23.

[épmto PUALGOL0 O.CKNGE®V.

. Bpeite v kapmodn 6 : R — R3 6tav 6(0) = (0,2, 5) ko ¢’ (t) = (4¢3, sint, 5et) yia ka0

te R

. Bpeite kaumdin 6 pe tpoyid 1o covoro {(z,y) |y = 22} xabdg Ko Kopmoln p ue Tpoyid

10 obvoro {(z,y) | 322 + 2y% = 4}.

. Bpeite v cuvaptnon puikovg to&ov g kapumdAng pe tomo 6(t) = (cost, sint), t € [0, 27].

Bpeite v cvvaptnon punkovg to&ov g Kapmong pe tomo 6(t) = (cost,sint, t), t > 0.

. Ynokoyicte 16 [ xsinz dS otav 6(t) = (cost,sint,t), t € [r,2m].

. Yrnohoyiote 16 [ cos? z dS otav 6(t) = (cost,sint, t), ¢ € [0, 27].

Ymnoloyiote 16 fc xy dS 6tav ¢ givol KoumwoAn n onoio dtoypaeel pio opa To TPiywvo pe
Kopueég ta onpeio (1,0), (0,1) ko (1,1).

. Ynohoyiote 16 | o(T +y) dS 6tav 6 givar kapmdin n onoia Sworypheel pia popd o Tpiywvo

ue kopueég ta onueia (0,0), (1,0) ko (0, 1).

Ynoloyiote 6 fu yz dS 6tav ¢ glvor kapmoAn 1 onolo Stoypdeet i eopd TV TOpn TV
EMQPOVEIDY pE eEI6MOEIC Yy = T kot z = 22 amd To onueio (0, 0, 0) uéyptto onueio (2,2, 4).

Yrohoyiote 10 |, o(T + 2) dS 6tav o givar kopmdAn 1 omoio Sraypdpet pia opd TV Topn
TOV EMPAVEIDV pe eE1600e1C 2 = o kat y2 + 22 = 1.

Ynohoyiote T enkapmdio ohokApoua e f (7, y) = y? Katd pMKog TOV YPAPNLETOG TG
y=e",0<x <1,

Ymohoyiote 10 [_f-do otav f(x,y) = (y, ) ko1 6 givor 1) KopmdAn Tov Srorypapet To TPOTO
TETOPTUOPIO TOL KUKAOL e e&icmon 2 + y2 = 1 and 1o onpueio (1,0) péypt To onueio
(0,1).

Yrohoyiote 16 [, f- do otav o(t) = (1,¢,¢%), ¢ € [0,2], ken f(2,y,2) = (y, 2, ).
Yrohoyiote 16 [, f- do otav 6(t) = (¢, €', 12), ¢ € [0,1], ko f(x,y, 2) = zi + zj + yk.
Ymnohoyiote 1o [ (x dy — y dx) 6tav 6(t) = (cost,sint), t € [0, 2n].

Ynoloyiote 16 fc(:c dzr + zdy + y dz) 6tov 6 givar KapmoAn 1 omoia Stypaesl TV Toun
TV EMPOVEIDV pE eElodoels x = y Kot z = e¥ and 1o onpeio (0,0, 1) oto onueio (1,1, €).

Yrohoyiote 16 |, oy dr +z dy + 2 dz) 6tov 6 givor n kopmdAn N omoio Starypdet pia popd.
™V Topn TOV emeaveidy pe eélohoeg y = 1 ka2 + y? + 22 = 4 pe v Ostikn eopd
TEPLOTPOPNG KaBdG Kottdpe v Tpoytd ard to onpeio (0,2,0).

Ynoloyiote to fﬁ(x dz+y dy+z dz) 6tov 6 givor 1 KapmTdAn Tov dtarypaget pio popd o Tpi-
yovo pe kopueis ta onpeia (1,0,0), (0,1,0) kot (0,0, 1) pe v Oetikn opd TeptoTpoPng
KaOdg Kortdpe v tpoywd amd to onueio (0,0, 0).

Ynohoyiote 10 |, oy dx + zdy + x dz) 6tav o ivor n kapumwdAn n onoia Staypdet pic opd
™V Top| TV EMPAVELDV pE eEl6hoelc T +y = 2 k22 +y2 + 22 = 2(z +7) pe mv fetuc
©opb TePIoTPOPNS KabhG Kottdpe v TpoyLd and to onueio (0,0, 0).
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Me ti 1600t TO €MKApTOAL0 0OAOKA P TG f KoTd piKog g 6 0tav og kabe onueio a
g TpoyLig o f(a) eivar kGBeto 6TO EPAMTOUEVO Sdvoopa TG TPoYLAS 6To onueio a;

Me ti 1600ton to [ dS;

Tyedidote TV empdveLa Tov opiletar amd Tig oyéoeig x +y + 2 = 1 xon 22 + 2y? < 1 xon
VTOAOYIGTE TO EUPUSOV TNC.

Ymnoloyiote 10 guPaddv tov Tufipatos g opaipag kévrpov (0, 0,0) kot axtivag 1 wov Bpi-
OKETOL TAV® 0 TOV KOVO pe eElomon z = /22 + y2.

Ynoloyiote 1o euPadov g opaipag aktivag R > 0.

Oewpnote TV emeaveta pe oo X(u,v) = ((R + cosu)cosv, (R + cosu) sinv, sinu),
u,v € [0,27], pe R > 1. H emodveia avt ovopdletat épog. LyedldoTe TV EnpAveLo Kot
voAoyioTe TO UPadOV TG,

Tyed16oTe TV KOAMVIPIKY EM@avelo. Tov opiletar amd Tig oxéosic 22 + y> = R? kara <
z < b xon vroroyiote T0 EUPadOV TG,

Einape 6tito 800 povadaio kabeto Stavdcpota 6to ypaenua pag cuvapmmong z = f(x,y)
of of

D ou’ )

oz’ Oy

elvarta N = +———=——
9 9
(35)2+(35)2+1

. ITo16 amd avtd KatevbHVETOL TPOG TO TAV®;

Eoto 0 < a < bxat cuvaptnon f : [a,b] — R pe cuveyn nopdymyo oto [a, b]. Zyedidote

10 YpaeMua TG f 0T0 T2-eninedo Kabmg kot TNV EMPAVELD TOV TPOKVTTEL LLE TANPN TEPL-
GTPOPT TOV YPOENHOTOC YOp® amd Tov z-afova. [leioBnte 6TL N empdvelo avt) pmopet va
napopetpikonomdel pe mv covaptnon X(u,v) = (ucosv,usinv, f(u)), u € [a,b],v €
[0, 27], ko voroyiote To pfadov .

Ynoloyiote wg Sumhd ohokAnpopa To eufadov Tov Tprydvov pe kopueég ta onpeia (1,1, 0),
(2,1,2),(2,3,3).

yedidote v empaveta pe tono X(u, v) = (e cos v, e sinwv, v), u € [0,1],v € [0, 7], Ko
vIoAoYioTe TO EUPOAOV TNG.

Tyedidote TV empavela mov opiletar amd Tig oyéoelc 22 + y? < 4 Kol 2 = Ty Kol VIOAO-
yiote T0 gUPadov g,

Av 0 < a < b, vohoyiote 10 gPPadHV TG KOVIKNG EMPAVELNG TOV 0pileTOl A0 TIG GYEGELS
22 = 22+ y?xoma < z < b pe 300 TPOMOVG: PE KOPTEGIAVEC GUVIETOYUEVES KOL LE

KUAWVOPIKEG GUVTETOYUEVEG.

Yyedldote TNV EMPAVELD, TOV 0PILETOL OO TIG 2 = \/% ko 0 < 22+ 9% < 1. Anodeitte
z24y

OTL OeV UTOPOVE VO BAYOVLE TNV EMPAVELD GALG UTOPOVLE VO YTIGOVE TOV YDPO TOV
Bpioketar kdtw omd avTV Kol TAVEO 0T TO TY-EMINESO.

Ynoloyiote 10 gpPadov g opaipag axtivag R > 0.

Ymohoyiote o eufadov Tov PEPOLS TG KLAVSPIKHG empavetog pe sicoon 22 + y2 = 1,
70 omoio PpiokeTan GTOV NULYXDPO TOL 0pileTor amd TV & > 0 Kot ovVALESH OTO EMITED LIE
eflonceigr =y, x = —y,z2=0xo1z=2—z —y.

Ymoloyiote To eufadov Tov pépoug Tov kOvoL pe séicwon 2 + y? = 22
néca oty oeoipo pe eéicwon z2 + y? + 22 = 2Rz, 6mov R > 0.

oL Pploketan

Ynohoyiote 1o [ fz‘. x dA oty empdveln mov opiletar amd g oxéoeic 0 <z < 1, —1 <
y<lxaz=az>+uy.
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10.

I1.

Yrohoyiote 1o [ [ 22 dA omv povadwia seaipa kévrpov (0, 0,0).
Yrohoyiote 1o [ fz z dA o610 Gvo nseaipto g povadiaiog oeaipag kévipov (0,0, 0).
Ymnohoyiote 1o [[5 @ dA oto tpiyevo pe kopeis (1,0,0), (0,1,0) kar (0,0,1).

Ymnohoyiote 10 [ [y (3x — 2y + z) dA 610 pépog Tov emmédov e e&iowon 2z + 3y + z = 6
1oV PplokeTal 6TO TPAOTO 0YSONUOPLO TOL YDPOL TO onoio opiletarl amd Ticx > 0,y > 0
kot 2 > 0.

Yrohoyiote 10 [ [ (22 + y?)z dA oto pépog Tov emmédov pe ekicwon z = 4 + x + y mov
Bpioketar péca oTov KoASpo e eéicwon =2 + y? = 4.

YnoAoyiote 10 f-dX, omov f(x,y,z) = (x, 2 Ko X elvol 1) eTpAveLd 1) ooio TePt-
Z ) y7 ) ) y

yphoeton amd 11 22 + 2 < 1 kon 2 = 2 + 3y Kot EXEL TETOIOV TPOGAVOTOMGHO DGTE TaL

KaOeTa dtavOGOTO TOV ETAYEL VO, KATELOVVOVTOL TPOG TNV TAV® LEPLEL TNC.

Yrnohoyiote 10 [ fz(y dy \Ndz + zdz N dz + zdx A dy), 6nov X givor 1) empAveLa 1) omoio
neptypheton amd 11 22 + y? + 22 = 1 ko y > 0 Ko £YEL TETOI0V TPOGAVOTOMGHO OOTE
To KGBeTa Sravdopato Tov endyet va Katevbvuvovtar pakpud and to onueio (0,0, 0).

Ynohoyiote 1o [ fz(x dy Adz+ydz Adz + 22 dx A dy), 6mov X eivan 1) emedveLa n omoia

r J4 2 2 r r r ’.
mepryphpetar omd g G- + 45 = 1k 0 < z < 1 ko €€l TETO0V TPOCSAVATOMGHO OOTE Tl
KkaOeTa dtavOoOTA TOV ETAYEL VO, KATELOVVOVTOL LOKPLA 0TTd TOV 2-GEoVal.

Ymohoyiote 10 [ (2zdy A dz + 2y dz A dx + (22 +y?) dz A dy), 6mov X givar 1o 6Hvopo
10V PpaypévoL xopiov D mov opiletat omd T1g 0 < z < 1 — 22 — y? xon &yel TéTO10V TPO-
GOVUTOMGOUO MGTE T KAOETA SvOGLLOTO TTOL ETAYEL VO KATELOVVOVTAL TPOG TNV EEMTEPIKN
pepté tov yopiov D.

Anavtiosic.

. o(t) = (t*,3 — cost, bel), t € R.

co(t) = (t,t%),t € R, xou p(t) = (=% cost,V2sint), ¢ € [0, 2n].

V3

. S(t) =t t € [0,2n].

S(t) = v2t,t > 0.
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